

# 利用POS机刷卡套现490万

## 泰城一男子非法经营获刑

本报泰安6月5日讯(记者 侯峰 通讯员 贾丰元) 近日,泰安市泰山区人民法院审结一例利用POS机非法刷卡套现案,被告人韩某因非法经营罪被判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金五万元。

韩某是泰山区某商贸公司法人,2011年他以商贸公司的名义向两家银行申请安装两台POS机。用于商业用途的POS机,被韩某干起非法勾当,为别人非法刷卡套现。从2011年9月28日至2012年9月28日间,韩某在无真实

交易情况下,虚构交易、虚假刷卡消费,为信用卡持卡人套取现金共计490余万元,其中一部分持卡人向韩某支付了手续费,金额、比例不等。今年初,由于一个持卡人没有及时还钱,韩某一气之下跑到公安局报案,却

被告知触了刑法,被逮捕归案。泰安市泰山区人民法院近日开庭审理此案。法院审理认为,被告人韩某违反国家规定,使用POS机,在没有真实交易情况下,以虚假刷卡消费的方式向信用卡持卡人直接支付

现金,从事非法经营活动,情节严重,其行为已构成非法经营罪。系初犯,并能积极缴纳罚金,可对其酌情从轻处罚。“POS机套现不存在真实交易,这种空手套白狼的手段扰乱正常金融秩序,给

发卡行和持卡人带来极大风险,属于非法经营。”法官说,由于套现行为本质上是从银行贷款,如果以非法占有为目的,套现后拒不还款,则触犯《刑法》恶意透支的规定,将涉嫌构成信用卡诈骗罪,面临刑事处罚。

# 结案6年后 法官又帮老人要回8万元

本报泰安6月5日讯(记者 侯峰 通讯员 刘刚 张鸿吉) 6年前的一起交通事故夺去陆某某爱子的生命,本应得到第三者责任险却因肇事司机逃逸无法获赔。法官多次调查,终于发现被遗忘的交强险。近日,宁阳的陆某某终于要回8万元保险费。

去宁阳县城,路上与梁山刘某某驾驶的重型半挂牵引大货车发生碰撞,致使陆某某当场死亡,刘某某驾车逃逸。陆某某随后将刘某某诉至法院,要求赔偿其儿子陆某的死亡赔偿金,丧葬费、交通费等损失及精神抚慰金。法院依法判决被告刘某某赔偿原告陆某某各项经济损失255442元、精神抚慰金4000元。

因被告拒不履行法院判决,经原告申请执行,案件进入执行程序,原执行人员扣押了被告车辆并交付给原告。刘某某虽为车辆购买了第三者责任险,但保险公司以刘某某肇事逃逸为由拒赔,而刘某某又无其他财产可供执行,致使剩余款项无法执行到位,案件一度成为“死案”,被中止执行。没有了儿子的赡养,陆

某某的生活也陷入困顿。此案引起执行干警高度重视。经过多次走访,执行干警从公安局的笔录中发现,被告驾驶车辆虽然不存在违法、违章情况,但是应该为车辆购买了交强险。因此执行干警先后到某保险公司梁山分公司和其山东总公司、济宁分公司调查执行线索,最终在其济宁保险公司查到被告车辆办理的交强险两



陆某某(右一)感谢法院送的锦旗。 本报通讯员 摄

2007年9月的一天,陆某某的儿子陆某骑摩托车

赔偿。通过执行干警与保险公司多次沟通,向其解释说明相关法律规定,保险公司最终同意支付。近日,在法官见证下,该保险公司支付原告陆某某保险费8万余元。

# 为新农合参合农民撑起健康“保护伞”

## ——中国人寿泰安分公司新农合大病医疗保险

今年起,山东省在全国率先启动新农合重大疾病医疗保险,在原有的新农合报销基础上,患有20类重大疾病的参合农民将享受到最高20万元的“二次报销”。

泰安市岱岳区的郝某年初被查出患上了冠心病、心肌梗死,今年4月份,到泰安市第一人民医院接受了手术治疗,住院11天,医药费一共花了51384元。出院结算时,经过新农合和大病保险的双重报销,个人实际支付的部分只需要10140元,其中,经中国人寿泰安分公司新农合大病医疗实际补偿19728元。

让郝某一家感到实惠的正是2013年起在山东启动的“新农合重大疾病医疗保险”,根据这一新政,参合农民不需要另行缴费,患儿童白血病、儿童先天性心脏病、终末期肾病、恶性肿瘤、精神病等20类重大疾病,在新农合报销的基础上,个人负担的合规医疗费用超出8000元的部分补偿比例为73%,8000元以内的部分补偿比例为17%,每年每人最高可补偿20万元。

国寿城乡居民大病团体医疗保险

### 政企联结 共创和谐

中国人寿与地方政府精诚携手,关爱民生,面向全国推出国寿城乡居民大病团体医疗保险, 双色中国结, 绳结心不结, 让大病不再是你的“心结”

泰安市内符合新农合大病补偿医疗保险理赔条件的参合人, 可持身份证、参合证、诊断证明、发票、新农合结算单、银行卡工、农、中、建、邮储等银行卡, 到中国人寿泰安分公司申请理赔。 电话: 市区8330628, 邮编: 7225519, 肥城1354811899, 宁阳1562081707, 东平1385486506

相知多年, 值得托付

www.e-chinalife.com

### 背景:中国人寿泰安分公司健康保险部 张经理介绍

2013年5月2日,中国人寿泰安分公司大病保险系统成功对接上线,在全市开启县级以上定点医疗机构的即时结报工作。大病保险系统的上线工作运行预示着,符合新农合大病保险补偿范围的参合居民在及时结报定点医院住院治疗,出院结算将实行新农合报销与新农合大病保险补偿一站式即时结报,进一步提高了工作效率,简化了工作流程,极大方便了广大新农合参保农民。

在这种对接过程中,中国人寿承诺将严格执行合同约定和相关政策法规,努力提高

管理水平和业务水平,不断优化理赔流程,简化理赔手续,提高理赔时效,做到及时、足额赔付,依法合规开展业务,同时,在方案设计、风险管理、流程再造和服务团队建设等方面,也积累了丰富的经验,健康保险经营的专业优势也越来越是明显。

据统计,自2013年正式启动新农合大病医保以来,中国人寿泰安分公司已累计为2900名大病患者补偿医药费用410余万元,为377万新农合参合农民撑起了健康“保护伞”。

中国人寿泰安分公司 刘振

# 千年瀘州酒 醉三江 龙香醇

【秦汉以来瀘州酒 龙香醇酒美名扬 天地山水赋灵气 只为杯中醉三江】

## 瀘州老窖 醉三江、龙香醇系列泰安市总经销

诚招:泰安各县市区分销商 招聘:小车司机、酒水业务、酒水回访人员若干名

中国·瀘州老窖股份有限公司 地址:泰安市虎山路中段 电话:15165482678 13853883525

http://www.zusanjiang.cn